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ATA DA 2ª REUNIÃO   ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2022, REALIZADA EM 12/04/2022. 

 
 
Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (12/04/2022), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessão 2 da OAB/GO, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da Comissão dos 

Direitos da Criança e do Adolescente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Roberta Muniz Elias. Estiveram Presentes e 

justificaram ausência: conforme lista de presenças em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUORUM E ABERTURA. A Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do 

Adolescente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA: 

A presente ata foi lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1 Participação da Presidente na solenidade de adesão da OAB e outras 

autoridades no Pacto Nacional da Primeira Infância. 3.2. Apresentação de pesquisa de iniciativa 

do Presidente da Comissão de Família, Christiano Melo, enviada no grupo de whatsapp desta 

Comissão, a qual deverá ser respondida pelos membros, sobre a criação da Câmara Especializada 

de Direito das Famílias, Sucessões e Infância e Juventude no TJ-GO. 3.3. Ausência de telefones 

disponíveis nos plantões dos Conselhos Tutelares da capital; necessidade de comunicação com a 

Prefeitura de Goiânia para providências. 3.4. Convite da Deputada Estadual Lêda Borges, 

Presidente da Comissão da Criança e do Adolescente da Assembleia Legislativa de Goiás, para 

Audiência Pública, com o tema “Não se Cale. Políticas de Combate ao Abuso e à Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes”, a ser realizada dia 03 de maio de 2022, às 9h, na Sala das 

Comissões da Assembleia Legislativa de Goiás, Palácio Maguito Vilela, localizado à Av. Emival 

Bueno, Quadra G, Park Lozandes, referente ao dia 18 de maio (Dia Nacional de Combate ao 

Abuso e à Exploração Sexual Infantil). 3.5. Deliberações sobre programação dos eventos do mês 

de maio, sendo que no dia 18 foi definindo como evento uma caminhada no Parque Areião, nesta 

capital, a ser programada e desenvolvida com órgãos e institutos parceiros, em prol da 

conscientização, visibilidade e informação do público; e para o dia 25 (Dia Nacional da Adoção), 

foi definido que haverá uma palestra sobre adoção e o Programa Entrega Legal, para a qual 

tentaremos estabelecer parceria com magistrados, Ministério Público, Conselho Tutelar e demais 

interessados. 3.6. Apontamentos para capacitação dos membros e elaboração conjunta de um 

plano de atuação da Comissão para resguardar os direitos de crianças trans. 4. ORDEM DO 

DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3 

Processos com julgamento adiado: nenhum.  4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 

4.4.1 Conhecimento: Nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: Dr Cássio alertou para a importância de Varas especializadas no interior. 6. 

ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente, Dra. 

Roberta Muniz Elias, declarou encerrada a reunião. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 

Mariana Soares da Silva, Secretária Geral da Comissão dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada pela Presidente da 

Comissão.  
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Roberta Muniz Elias  

Presidente da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente 

 

 

 

 

Mariana Soares da Silva  

Secretária Geral da Comissão dos Direitos da Criança e do Adolescente 
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